
 GNF:s MYNTAUKTION måndag 9 oktober 2017 
Utrop med stjärna efter serienummer finns avbildade på vår hemsida: www.gnfinfo.se 
 
Skriftliga anbud mottages senast 3 dagar före auktionen av Erik Lie,  
Ostindiefararen 48 Lgh 1302, 417 65  Göteborg. E-post: e.lie@telia.com 
 
A 1   Illyria (Ant 014) Dyrrhachium, AR Drachm efter 229 BC. BMC 112/113 1 200 kr 
A 2   Lydia (Ant 027) Sardeis, AE15 SCG 4736. plantsrispor och gammal repa (1+) 200 kr 
A 3   Macedonia (Ant 06) Philip II, AE18 SCG 6698 tjock ljusgrön patina (med små släpp) 1/1+ 200 kr 
A 4*   Gaul (Celt 02) Senones, Cast potin ca.100-50 BC.   
  Huvud åt vänster/Vildsvin åt vänster, lätt korroderad (1/1+) 300 kr 
A 5   Abbasid (A 03) Bagdad AR Dirham, Mitch 141, putsad (1/1+) 150 kr 
A 6*   Rom Rep. (R 013) Julius Caesar, Denar S.353, märke (bankpuns) på frånsidan (1) 975 kr 
A 7   Rom Prov. (R 091) Tiberius, AE 29 Commagene RIC.89 2 50 kr 
A 8   Rom Prov. (Ant 03) Phoenicia, Sidon AE 23 GIC 5206. 1 225 kr 
A 9   Rom Prov. (R 039) Lydia, Apollonis AE 15, byst av Apollo/byst av senaten 1/1+ 125 kr 
A 10 Rom Prov. (R 010) Probus, Tetradrachm Alexandria. Emm 3984:5 1/1+ 45 kr 
 
B 1 Rom (R 125) Augustus, As S.510, gamla repor på frånsidan (1?/1) 160 kr 
B 2 Rom (R 065) Claudius, Quadrans S.640, korroderad (1) 280 kr 
B 3 Rom (R 107) Domitianus, As S.906 ?, korroderad (1?) 125 kr 
B 4 Rom (R 050) Antoninus Pius, As S.1289, märke på åtsidan framför porträttet (1) 90 kr 
B 5 Rom (R 058) Faustina II, Denar RIC.695 1/1+ 475 kr 
B 6 Rom (R 032) Lucilla, Denar RIC.784, polerad (1) 600 kr 
B 7 Rom (R 063) Caracalla, Denar S.1923, små repor, fläckar, rengjord (1+) 300 kr 
B 8* Rom (R 078) Elagabalus, Denar S.2116, ett trevligt exemplar 1+ 440 kr 
B 9 Rom (R 106) Maximinus I, Denar, S.2337,  
  ärgfläckar i frånsidans fält, i övrigt trevlig med orörd patina (1+) 450 kr 
B 10 Rom (R 019) Philippus I, Antoninian S.2563,  korroderad och svagpr. frånsida (1/1+) 100 kr 
B 11* Rom (R 076) Herennia Etruscilla, Antoninian S.2731, rengjord (1+) 475 kr 
B 12 Rom (R 002) Valerianus I, Antoninian RIC.284, korroderad och rengjord (1/1+) 80 kr 
B 13 Rom (R 124)  Victorinus, AE Antoninian S.3166 1/1+ 190 kr 
B 14 Rom (R 098) Claudius II Gothicus, Antoninian S.3200, korroderad (1) 50 kr 
B 15 Rom (R 088) Probus, AE Antoninian S.3364, korroderad (1/1+) 150 kr 
B 16* Rom (R 064) Allectus, AE “Quinar” S.3595, snedcentrerade sidor, korroderad (1/1+) 475 kr 
B 17 Rom (R 029) Maximinus II, Follis S.3764, korrosionsprickar (1/1+) 70 kr 
B 18 Rom (R 017) Constantinus I, AE 4 S.3894, 2 små ärgfläckar på frånsidan (1+) 85 kr 
B 19 Rom (R 015) Constantius II, Maiorina RIC.332, korroderad (1) 240 kr 
B 20 Rom (R 113) Julianus II, AE3 S.4063, korroderad med kantförlust (1?/1) 80 kr 
 
C 1 Sverige (JIII 03) 1/2 Öre 1580 1?/1 90 kr 
C 2 Sverige (CIX 01) Öre 1609 1 350 kr 
C 3 Sverige (Lådan 14) Öre Klipping HP 1626, ärg (1?/1) 560 kr 
C 4 Sverige (Lådan 16) Öre 1629 Nyköping, korroderad (1) 230 kr 
C 5 Sv. Bes. (SB 04) 1/24 Taler 1622, Riga 1/1+ 145 kr 
C 6 Lot Sverige Kvartsöre 1636 & 1637 (Kri 10, Kri 014) ca 1?/1 55 kr 
C 7 Lot Sv. Bes. Solidus 163? &1648, Riga (SB 07, SB 06) ca 1?/1 70 kr 
C 8 Sv. Bes.(SBS 03) Solidus 1659, Riga 1/1+ 120 kr 
C 9* Sverige (KXI 06) Mark 1696 1/1+ 300 kr 
C 10 Sverige (KXI 19) 4 Öre 1671 1 160 kr  
C 11 Sverige (KXI 02) Öre 1666 1 20 kr 
C 12 Sverige (Lådan 10) Öre SM 1673 liten stjärna, korroderad (1?) 300 kr 
C 13 Lot Sverige 1/6 Öre 1681 & 1686 (KXI 01, KXI 21) ca 1?/1 85 kr 
C 14 Sv. Bes.(SB 08) 2 Öre 1665, Reval 1? 40 kr 
C 15 Lot Sverige 5 öre 1699 perf., Daler SM 1718 & 1719  
  (KXII 06, KXII 05j, KXII 05k2) Vk 40 kr 
 
D 1 Sverige (KXII 015) 4 Öre 1718, varit böjd. Väger 1,64 gram, samtida falskmynt? (1?) 75 kr 
D 2 Sverige (KXII 13) Öre 1709 1? 20 kr 
D 3 Sverige (KXII 05k1) Daler SM 1718, SATVRNVS 1 35 kr 
D 4 Sverige (CXII 08) 1/6 Öre 1715, tunn plants 1/1+ 25 kr 
D 5 Sverige (CXII 02) 1/6 Öre 1718 1? 50 kr 



 GNF:s MYNTAUKTION måndag 9 oktober 2017 
D 6 Sv. Bes.(SB 012) 16 Schilling 1715 Stralsund, varit böjd (1?/1) 110 kr 
D 7 Sverige (FI 14) 5 Öre 1741 1?/1 75 kr 
D 8 Sverige (FI 10) Öre 1723 (med Mm) 1 75 kr 
D 9 Sverige (FI 15) Öre 1727 1?/1 20 kr 
D 10  Lot Sverige Öre SM 1741, Öre KM 1726 ( FI 13, FI 05) ca 1? 35 kr 
D 11 Sverige (FI 06) Öre SM 1749, små slagmärken på åtsidan (1) 25 kr 
D 12 Sverige (AF 12) Öre 1761 1?/1 70 kr 
D 13 Sverige (AF 017) 2 Öre SM 1751 (svårare årgång), kantslag (1) 40 kr 
D 14 Lot Sverige 2 öre SM 1764 & 1765, Öre SM 1758 (AF 04, AF 016, AF 06) VK 20 kr 
D 15 Sverige (AF 05) 6 öre KM 1762, små ärgfläckar (1?/1) 90 kr 
 
E 1 Sverige (GIII 008) 1/3 Riksdaler 1788, märken framför porträttet (1) 100 kr 
E 2 Lot Sverige Öre KM 1778 perf., 1/12 skilling 1803, 1/2 skilling RG 1801  
  (GIII 011, GIVA 12, GIVA 015) Vk 30 kr 
E 3 Sverige (GIVA 14) 1/6 Riksdaler 1805 1 170 kr 
E 4* Sverige (KXIII 08) 1/24 Riksdaler 1812 1/1+ 100 kr 
E 5 Sverige (KXIII 002) 1/12 skilling 1812 1+ 20 kr 
E 6 Lot Sverige Skilling 1820 räfflad rand, 1/2 Skilling 1820, 1/4 Skilling 1819  
  (KCIV 016, KXIVJ 26, KXIV 24) Vk 20 kr 
E 7 Lot Sverige Skilling 1828, 1/2 Skilling 1819, 1/4 Skilling 1828  
  (CXIV 010, CXIV 015, CXIV 014) Vk 20 kr 
E 8* Sverige (CXIVJ 015b) 1/2 Skilling 1819 utan bindestreck i valören. En svår variant 1?/1 200 kr 
E 9 Lot Sverige 2/3 Skilling B:co 1839, 1/6 Skilling B:co 1832 utan pärlrand  
  (CXIV 011, KXIV 017) Vk 40 kr 
E 10 Sverige (OI 026) 1/16 Riksdaler Specie 1851 1?/1 20 kr 
E 11 Sverige (OI 21) 2 Skilling Banco 1844, kantslag (1?/1) 20 kr 
E 12 Lot Sverige 2/3 Skilling Banco 1844, 1845, 1/3 Skilling Banco 1852  
  1/6 Skilling Banco 1851(OI 010, OI 028, OI 012, OI019) Vk 40 kr 
E 13 Sverige (OI 25) 25 öre RM 1856, klippt kant (1?/1) 20 kr 
E 14 Lot Sverige 5 öre RM 1858, 1/2 öre RM 1857 (OI 008, OI 014) ca 1 35 kr 
E 15* Sverige (Lådan 7) 4 Riksdaler Riksmynt 1868, rengjord (1/1+) 800 kr 
E 16 Lot Sverige 2 öre RM 1862, 1871, 1872 (KXV 005, KXV 023, KXV 020) Vk 20 kr 
E 17* Sverige Öre Riksmynt 1871 01 20 kr 
 

Resultat ifrån föregående auktion (2017-05-15): 
 

Säljare A B C D E F 

1 150 Retur 550 70 20 20 

2 Retur 200 27000 230 Retur 40 

3 Retur 525 50 300 20 20 

4 Retur 110 750 25 60 30 

5 240 Retur 55 55 300 Retur 

6 220 210 35 130 170 Retur 

7 180 240 90 140 65 50 

8 800 100 900 90 950 20 

9 180 210 375 90 30 20 

10 325 Retur 190 180 50 45 

11 Retur Retur 30 50 30 

12 Retur 100 60 25 

13 Retur 75 85 50 

14 20 160 550 55 

15 Retur 70 

16 Retur 

17 Retur 

18 Retur 

19 75 

20 

 

 

 

 

 

 

 


